ANNEXE 2 — Tableau de suivi des piézométres (3 pages)

SRRl

ESSO Ancienne Raffinerie Bégles
Résultats d'analyses suivi mensue| des piezométres de surveillance

201062012 25012013 02092013
P1 PzA PzC PzG Pzl PzJ PzK P1 PZA PzC PzG Pzl PzJ Pk Pl PzA PzC PzG Pzl Pzl PIK__|
ol 200 230 <50 <50 50 320 <50 150 290 <50 <50 <50 1500 <50 240 1000 <0 <30 <0 T30 <50
Hdrocamires - C10-C12 won Ti0 ] = ~5C pEii] 70 =50 ] 00 =E0 = 30] 0 i) 0 00 50 E0 ~Z0 pali] P
Hydrocarbures > C12.C16 ugh 150 50 <50 <Ep <50 120 50 <50 0 <50 <K <50 590 <50 70 740 <50 50 <50 220 <50
Hydrocarbures - C16-C21 wall 70 50 <50 <50 <50 60 <50 <50 <50 50 < <50 420 <50 <50 3% <50 <&0 <50 90 <50
Hydrocarbures ~ C21-C35 ughl B0 <50 <50 <50 <50 G0 <50 <50 60 <50 <5 <50 320 <30 60 220 <50 <50 <50 90 =50
Hydrocarbures > C356-C40 gl i) G5 50 <50 <50 <50 <I0 <50 <50 <50 <50 <50 <100 <50 ] <100 <50 <50 <50 D] <50
indice hydrocarbure (C5.C10]___pail ] 530 <50 <50 53 850 3500 70 570 <EQ <50 <50 B60 3000 380 320 <50 <50 <50 7600 5100
g ] g =3 L ~% T ) =3 T = ) ) 3 0 ) % I = oS —
uail 24 B 8 B g 2 <50 ] 6 -8 < 5 27 <80 29 0 8 < - ] <80
ugil 12 350 i <8 ] 320 0 6 220 B < <8 250 =80 130 100 <8 < < 470 <8D
[Somme des C& uall 12 340 <8 <8 € 220 <£0 16 180 -2 < < 150 <80 100 120 8 - - 600 <80
|Scmrne des C5 ughl 20 130 <3 <8 2 150 3900 27 81 <A <5 - 200 3000 61 43 g - - 240 5100
Somme des C10 pail 18 56 <3 <& 24 110 50 20 43 <E < 200 <80 50 47 <E g 70 <80
ArSEniC (A3) ol 235 540 &7 g 10 250 g a7 41 32 3 <3 <3 310 7t 40 <40 2600 280 40
|=|nmb Pb) woll <10 10 10 =10 =10 A0 26 =10 =10 <10 <10 <10 <10 <10 71 <10 <10 <10 <10 10 20
Benzene el aromatigues {CAV - BTEX)
[Benzéne Lol 0.5 <D. = =05 <5 <05 <0.5 <05 <05 <05 <& <03 0.5 0.5 <0.5 ~0.5 <03 <5
|::ol'uer-e ol 05 < <0, 0% 5 0.5 <03 <05 O <05 3 <05 “0F <05 05 <05 <03 E
Elnyibenzéne g <05 <D <0F <05 <& <05 ~05 <05 <05 <05 <3 E 05 <05 <05 <05 <08 <5
c-XyiEne gl 05 <05 <05 <05 =5 0.5 <03 <05 <05 <05 < < “0.F 0% <05 <G5 <03 <5
- p-Xylene woll <05 <05 <05 ~0F <5 <05 <05 05 <05 <0 <05 - < <05 <0 <05 <05 5 5
Cuméne sl 05 <05 0F <0E <5 <05 11 5.8 <05 <05 08 < < <DF <0. <05 0.5 <05 £
[esityene al 05 <05 0.5 0.5 <3 <05 <05 D5 <05 <0 <05 - <0 <05 <0, <05 <0% <05 <
o-EthyTolugne gl 0.5 <05 <05 <05 <5 05 <05 <05 <05 <05 <05 <5 <05 <05 <05 05 05 <05 5
m-. p-Ethyitolugne ugil <0.5 <05 <05 5 <5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <05 <05 <6 ~05 0.5 =05 <0.5 <05 <035
Ivssudocurrene [l 0.5 , 05 <05 <5 <05 05 <0.5 05 05 <05 5 05 0.5 <05 <05 05 03 £
Gmme 0es CAY gl - o o - 3- Fa - - 11 - - w2 = = = e o P S % o
031072013 1702013 151172013
P1 PzA PzC Pzi Pzl Pz) PzK P1 PzA PzC PzG Pzl Pz) PzK P1 PzA PzC PzG Pzl PzJ PzK
[Farametres globaux ! Tnaices
1
ndice nydrocarbure C10.C40 ol 1700 ) <50 <50 2 800 <50 <50 520 <50 <30 50 700 <50 <50 77 000 50 <50 <50 (] <50 |
IT-!TL!_*_FTE Tocamures > C10G] i L) ] 5 B] E18) By 0 o0 ) 2] B3] o0 =) =0 T =0 0 ] 70 =0
Hydiocarbures ~ G12-C16 uoll 540 <50 <50 <0 1200 <50 <50 330 <50 = <50 140 <50 <G 8400 B <50 30 2 ~50
[Hdrocarbures = C16-C21 ugh a5 <Z0 <55 1] 720 =50 <50 730 <50 <50 1] =130 =50 <30 5300 ] <50 <50 700 “E0
Hydrocarbures > C21-C35 ugll 350 B] <50 <20 430 <50 B 160 <50 <50 <50 <130 <50 <30 2100 <50 <50 <50 110 =)
Hydrocarbures > C35-C40 il <100 <50 <50 <30 - 350 < =50 =] <50 <E0 <50 <130 <50 <50 230 <50 <50 <50 =50 <50
- ugh 03 <50 <50 <50 T TO00 <Z0 B0 <50 <7 <0 Z500 <50 50 <50 30 B 300 0|
oan 8 ) "R 3 B3 50 2 ] A =5 5 <80 20 3 5 5 ) 7] 30 “E0_ |
ugi -8 -8 <8 <8 ] 30 <8 [¥] <5 <8 ] <80 =80 2] EE] <3 ] ] 210 30|
ught 32 ] 3 ] 31 <60 -8 220 B 8 -8 580 <3 -5 230 8 <7 3 830 <80
Somme des CB ugi 75 -3 =f <B 13 <50 10 200 5 ] ] 920 <80 5 120 ) <8 <8 1300 30
omme des CY ol 6 ] <8 ] 3 000 2 o3 3 3 i) 160 4600 <6 15 g <8 -8 540 3100
[Somme des C10 Il 7 g 8 ) kR 50 <3 a3 ) <3 <3 =10 =30 5 [ 5 <8 8 ] -
Elements
SENiC (AS) ol 110 =0 <5 110 80 120 <50 5 30 9 55 2 250 5 7] 110 72 79 00 310 [
Plomb (PL) g =50 <50 <50 <50 <50 <EQ <50 <10 <10 <10 <10 <10 18 86 87 <& <5 i} 5 <5 827
<05 <05 <05 <0E =05 <5 <05 <05 <05 <0, <G5 <& <5 - <05 <0F 05 <05 5 5
<05 06 <05 05 <0F <5 <05 <06 D5 <0, <05 5 <5 <03 <05 <05 0% 0% 5 3
<0F <05 <05 05 <05 <5 <05 =03 <05 <0 <05 D -5 <05 <0 <0F <05 <05 <E 5
0% <05 <05 “0.E <05 <5 -05 <05 <05 <0 <05 - <5 <05 <0, <0% <05 <0, < 5
<0E <0.5 <05 <0.5 <05 <5 05 <05 <05 <05 <05 s <5 <05 =0 =05 =05 <05 « =5
<0E DK <05 <05 <05 <5 05 1.1 <05 <05 <05 - <5 <05 <0, <05 0.5 0.5 - <5
<0F <08 <05 D% 0% 5 <05 <05 0 E 05 <05 5 5 <05 08 <05 <05 05 <5 5
0.F 0.5 <05 0.5 <05 <5 <05 <05 <05 0.5 <05 <5 <5 <05 <65 <05 <05 <05 <& <5
<QF <0, <05 <0E 0% <5 <05 <D& <05 05 <05 <5 <3 <05 <05 <08 <05 25 <& 5
Pseudocunens [ <05 <05 =05 <0.5 <05 <h <05 <0.5 <05 0.5 =05 <5 <5 <0.5 0.5 =05 <05 <05 <£ =5
Tomme des CAY 1.76':& - - S - -i- - = 3] - -~ i~ i - -ix -~ - -t e -
Gan22013 020172014 04022014
[l PzA PzC Pz Pzl PzJ PZK P1 PzA PzC PG Pzl Pz} PzK Pi PZA PzC P26 Pzl 2] PzK
[Parametres globaux / Indices
hdice Nydrocarbure C10- Tl 100 TG 000 00 =50 G1] T30 G] B:0] T200 <50 <50 G) 740 <50 <50 m_ﬂ <100 35_0 < T 50
Hydrocarures > C10-C12 v [59] T 700 <50 <0 =50 240 <50 ) 320 0 <50 ] 210 ) <50 <100 <100 <60 <50 00 B3]
Hydrocamures > C12-C16 ugh <0 q400 <50 =30 ] 730 50 =50 2100 0 <50 <50 320 <50 <50 30 <100 B =50 0] =50
Rydrocarbures > C16-C21 wail <0 4700 <50 <50 =50 130 50 < 1400 =30 <50 <=0 <200 <50 <50 320 <100 <50 <50 140 <FQ
FAydrotarures = C21-Cay ugit <50 S50 <50 ] <50 130 0 <30 <50 <50 <50 <200 <50 <30 110 <100 <5 <50 100 <50
Hydrocarures = Ca-Ca0 ugf <50 2 300 <50 <3 <50 & <50 - FG ‘@ =0 f_ﬁ <5 200 =50 ~50 '-‘120 ~‘1_[§I 2 <50 <60 <50
Indice hydrocarbure (C5-C10) ugil 480 520 <50 <50 <50 1700 3400 <50 670 <50 <50 <50 1600 2700 <50 <50 <50 <50 <50 89 4800
Samme ges O o 23 2 B - ] &) ) ) £ =) = ] = o0 T ] 2 =0 ) “E B0
Somnie des C6 g | a1 3 <8 - 8 <80 50 B 1 -8 ] 3 <16 <30 <8 <5 5 3 <8 <B <80
[Somme des CT pan 160 190 ] = ] 00 =80 3 77 ) <5 B =0 30 ] 3 < -8 <8 -8 <80
Somnte des CH ugi 110 ) 8 - ) 510 <50 1% 200 B 3 g 860 =30 <4 -3 3 8 -3 0 <80
[Somme des G4 g ) a3 =g <8 & 340 3300 ) 78 23 B ] 730 F700 <5 ) =] ) ] 78 00|
[Somme des C10 g fil 180 ] <3 B 70 <50 <8 10 -9 8 3 140 %0 <8 i3 -8 <8 ] 51 <80
[Eléments
Arsenic (As) gl G ) 25 - 3 3 <3 16 3 2 <3 <3 17 <3 [ 4 1 <3 <3 3 <3
[Flomb (Phy g =0 0 <10 <10 <10 <10 =10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 =10 =10 <10 <30 <10 <10 <10
iBenzéne et aromatiques (CAV - BIEX] |
Fenzene oan 0% o5 25 <E 5 =05 05 0% <05 <1 “E <05 <05 <05 05 05 <05 E
[Touene pofl 0.5 0.5 <0.5 =5 <5 <05 <0,5 <05 <05 <1 <5 <05 <0.8 0.5 <05 0.5 =05 <5
Elhybenzene oAl 05 05 <05 <E ) =05 D5 05 0% <1 <5 <0F <0E <05 05 <05 <05 <E
o éne [Tl 05 0.5 <05 <5 5 <05 <05 <05 <05 < -5 <05 0% <05 0.5 <05 <05 <5
- p-Xyiene Qi <05 0.5 <05 <5 <5 <05 <05 <08 <05 . =5 <05 <05 <05 B <05 <05 <E
Cumene g/ 05 <05 <05 <5 <5 <05 ~05 <05 <05 = 5 <05 <05 <05 <05 <05 <05 <5
Mésit/iene g/ <05 <05 <05 <5 <5 <05 <05 =05 <05 . <5 =05 <05 0.5 0.5 <05 =05 <5
o-Ethyfloluéne gl <05 0 <05 <5 <5 <05 <05 <05 <05 < <5 05 <05 <05 <05 “0F <05 -5
- p-Elhylioiuéne uofl <05 <A =05 <5 <5 =05 <05 <05 <05 < -5 <05 <05 <05 <05 <05 i <5
Pseudocumene [0 ~05 05 <05 <5 <05 0.5 <05 D5 - <5 <05 <05 <05 0.5 <05 05 <5
Somime des CAV Lol i~ i -~ - - -l- - - - - - - -I- - -i- - -i= -1
TE0572014 [IEFIGES TI02014
P1 PzA PzC PG Pzl PzJ PzK P PzA Bl PzG ] Pzl PzK Pi PzA PzC PzG Pzl Pzl PIK
aramelreés globaux ! Indices
indice hydrocarbure C10-CAD___oion 750 720 B0 | <50 <50 550 <50 140 120 50 <) <50 340 <50 350 220 0 700
Hydrocamures » C10-C12 wan ) [3i] PELD ] g 20 =IO =0 ] B B] =0 W0 0 T30 B0 B B3]
Hydrocarbures = C12-C16 ugil 50 <50 250 =50 <& 240 <50 =50 <50 <50 <50 <EQ 150 <50 110 70 <5 =50
Hydrocamures = C16-C21 Y1} 1] <50 120 ] i) 120 <50 <50 ) <50 <E0 ) 0 <20 50 <50 ] 50
Hydrocaures > L21-Cas gl <50 <50 <100 <50 <50 E] <50 <50 =50 =50 <E0 <50 50 <50 70 50 <50 <50 -
Hydrocarbures = C35-C40 wail “EQ ] =100 50 <50 <%0 <T 1] =50 50 B3] ] <50 ] 5] <k ] 5 -
aice hydrocarbure (C5.Ca0]  uall T80 T30 < < <50 730 5@ T30 TI00 <50 <50 <50 1400 T30 170 <0 <50 <E
Somme des G ] 5 <80 < - 50 <30 <8 ] =3 <6 <8 50 3 <16 < & 8
Somme des Co uall = <60 < E < 150 <60 a3 150 5] <8 =8 220 <80 <8 <16 ~ - =
Zomme des C7 ol 24 310 5 < < 710 <80 110 480 <3 <6 <8 470 <80 15 130 < < -3
Somme des CA ugll K2} 430 < - 1000 <50 W@ 380 =3 <& <& 3 &0 37 160 < < -
omme des CY ug/l 50 160 < < <8 EKE[] 5200 110 270 <2 <8 <8 140 4300 62 ] < “ <8
Fomme des C10, [T 7Z 3] ] < B 50 <80 73 <50 <3 <8 a ) <20 [ 120 € <8 <
Elémenls
Arsenic (As) [TRE az a0 21 =3 =3 3 <3 <3 3 “J =3 <3 <3 7 54 25 <3 <3 5 <3
Flomb (PE) gl <10 <10 <1C <10 <10 <10 =10 <10 <10 10 =10 <10 =30 =10 =10 10 <10 <10 A0 10 <10
IBeﬂzéne et aromatiques (CAV - BTEX)
enzene Dol <05 <5 <05 <05 D5 <5 5 <05 05 <05 5 <5 <05 = <0E 05 <08 g <10
TOUENE [l ) - <05 <05 <DE <5 <5 D5 <05 0.5 3 <5 <05 &l 0% G5 <05 ] =10
Elhyioenzéne pall 05 = ~0.5 <05 05 -5 <5 <5 D5 <05 -5 <5 05 <1 <05 <05 <05 <1 <10
o-XlEne [T 0.5 < <05 <05 <0E <5 =5 0.5 0.5 <05 <5 5 05 = <05 6.5 D5 gl <10
m-. p-Xylene gl <DE « 0. 05 <05 -5 <5 <05 <05 <0 <5 = <05 <1 <08 <0.5 <05 <1 <10
Cuméne ol 05 3 - <05 DE 5 <5 Z6 <05 <05 5 5 <05 Gl 0% TS5 <05 <1 <10
Mesityiene wafl 0% <5 <0, <05 0E <5 -5 <05 <05 <05 <5 <5 =04 . <05 0.5 05 1 <10
o-Ehyliolugne il =05 <5 <05 <05 <05 =5 A 05 0.5 DE 5 ) <05 - <05 0% <05 ) =10
|m-. p-Ethylioluene ugdl <0E <5 <05 <05 <05 <5 <5 <0.5 <05 <05 <5 <05 <05 25 =1 <10
Fseudocumens pgt <05 =5 <05 <05 <05 <R ] <05 <02 <05 ] <& <05 - <05 0.5 <1 <10
l'ruﬁ'lmm (TRl - - = = S - 3= 20 s 1 - o e 3 3< I - 3 - S




G201 070772018 TG 2014
P1 PzA PzC PzG Pzl PzJ PzK P1 PZA PzC PzG Pzi PzJ PzK P1 PzA PzC Pz Pzl PzJ PzK
@7
ndice hydrocarbure C10.C40____ i) <50 120 <50 <50 <50 340 <50 130 230 <100 <100 =700 720 <100 0 310 70 <50 <50 760 <50
Hydrocarhures » CI10-CI12 ugl! =T0 =Tn IO = ~T0 Te0 ~%0 ] 710 00 =100 < 0% 100 110 T30 B2 <50 B iED) B
Hydrocarbures - C12-C16 o/l <0 <50 <50 50 <50 150 <50 <50 &0 <100 <100 =100 <100 <100 140 i) 5 <50 50 300 <EQ
Hydrocarbures > C16-C21 ol pi) £i] =) 50 <50 7C &0 <58 <50 100 <100 <100 100 <100 <100 F) < <50 <50 157 <%0
Hydrocarbures = C21-C 25 gl <60 =50 <3G <50 ] 50 <50 <50 =50 =100 <100 =100 =100 <100 <100 50 <5 <50 50 100 =50
Hydrocarbures > Ca6-040 ] <50 B] <50 <50 <50 <50 =50 =50 ~50 <100 <100 300 | <100 | <100 <100 <50 < <50 <5 <5 “EQ
anceiwﬂmmrhure oI ol o0 110 <50 =50 <50 ] 7500 o0y T300 <50 <50 <50 700 2700 — 30 10 <50 <50 GON 170 7000 |
Zomme des C5 pgl 5 <8 E <8 ] <f <50 <3 <10 =8 ] ] <8 <20 <8 ] -8 ] ] ] =30
Il -5 ] <8 =8 g ) i} 8 ] 2 5 i) <8 30 23 10 < ] =3 ] 30
woll B a7 -3 -8 -2 ) <50 120 270 <8 <6 <a 93 g EE) 230 <§ ] ] 130 <80
[T 50 ] -3 ] =2 E] <80 120 630 =8 <6 -8 a7 <80 92 350 <5 8 ] 100 3|
oA | <3 27 -8 -3 <E 23 2500 190 280 <8 <8 -3 a1 2700 [E) 150 <8 <3 -8 140 2800
Lol <5 i ] < =3 52 =50 100 129 8 ] =3 7 <E0 53 53 B <8 B oE 80
léments
ATSENIC (AS) g/l T [ 18 -3 =3 5 <3 —<3 ] I 3 7 3 3 a2 9 k) -3 5 -3
I?Iomh (Fb; ugll i0 10 <10 “1C <10 =10 <10 ~10 =10 =10 <10 ~10 <10 <10 <10 ~10 <10 <10 <10 ~10 <10
Benzéne et aromatiques (CAV - BTEX)
Benzéne poi <05 <05 <05 <05 DE <5 <05 <05 <5 <05 05 <05 <05 <05 <05 <5
Touéne gl <CF 0E =G5 <B3 0.5 <5 <05 =05 <5 <05 05 Ch =05 <05 <05 <E
Elnylbenzéne od B 0.5 <05 <05 <05 <5 05 <05 <5 <05 <0E 0.5 05 05 05 E
fo-Xiene wail <0E <05 <G5 <05 <05 <5 <05 <05 3 <05 05 <05 <05 <05 0.5 <K
-, p-XyiEne gil <05 05 <G8 <03 <05 <5 ~0.5 <05 <3 <05 05 <05 05 <05 <05 5
Cumeéne ot B 0.5 <05 <05 <D <5 <0.5 <05 <5 0.6 <05 <05 <05 0.5 <05 <K
Mésityene ugi <05 0.5 <05 <03 <05 <5 <05 <05 <5 <05 =05 <05 08 <05 <05 5
>-Ethloluéne [T <05 <0.5 <05 <035 <05 <5 <05 <05 <5 <05 <0.5 <0.5 <05 <05 <05 <E
-, p-Elhylioluene ugh <05 <05 <05 <05 05 <5 <05 <05 5 <05 <05 <0,5 <05 <05 <05 <5
Pseudocumene [ 0.5 0.5 0.5 <0.5 <G5 <5 <f.5 <0.5 ; ) =05 D5 <0F <0.5 <05 <05 <5
(Somme des CAV Prl EA e - P - - - ES - Y U.0 o ES 25 e T
15002014 131102014 131172014
— P1 PZA Pzl PiG Pzl PzJ Pk [ PzA PzC Pzl5 Pzl Pzl PzK P1 PzA PzC PG [Z1] Pz) PzK
[Parametres globaux? Indices
ndice hydrocarbure G 10-C40 o T80 750 <20 G) 0 T30 <50 150 90 TI0 50 <50 TED 50 Gil] 720 0 < =00 1] G
Fydrocarbures - C10-C12 ) ] i) =) B ] EE] BE] =5 =1 ] =] 5 10 =50 100 ) B i) 100 2 00|
Hydrocarbures - C12-C 16 [T <EQ Ei] &) ) <50 150 =50 <50 ] 50 <50 <50 30 <50 =100 <%0 50 <50 <300 210 00|
Hydrocarbures - C16-C21 gl <50 <50 <50 <50 <D ) <50 <50 <50 <50 <60 <50 110 <50 =100 <5y <50 <50 <300 10 <100
Hydrocarbures > C21-Co pgil =60 <50 <50 =50 ] <50 I B0 70 <50 <50 100 =50 <100 =50 <50 <50 <100 110 100
Hydrocarbures ~ C35-C40 i =0 ) ZEQ <50 <50 <50 <50 ) <53 <50 <50 ) <E0 <50 =100 ) 1] <50 <100 <100 <100
o10 T 0 50 T70 7200 Bo0 TO00 <50 <50 0 TI00 7
E3 3 ] T Z = . < 3 ] = B ] =
7 L] 3 -8 ] <5 <60 64 57 - <5 < 52 ]
180 220 -8 <8 3 130 -50 Pas d'analyses, commande SERPOL pas assez détaillée 20 350 =] ] <. 4ED 18
180 300 [ <8 -8 100 50 160 410 < 8 - 450 B
170 —_ B0 <3 B ] 130 2500 51 130 -5 B - 130 2100
120 i ] <8 = 95 <E0 50 7] <B -3 < 110 [
Arsenic (As) ugh “3 =3 19 ~3 =3 9 =3 20 9 8 3 =3 46 ~3 3 [ 12 11 6 3 <3
[Flomb (Fb1 [Tt 10 =0 <10 <0 A0 =10 Bal) <10 <10 =10 =0 <10 <10 <0 =10 =10 <10 <0 0 =30 <10
[Eenzéne et aromaliques (CAV - BIEX)
Benzéne gl ~05 <05 <G5 =05 D5 D5 =5 D5 <D E “0F =05 05 <05 <05 <05 <05 05 =05 <05
Towene gl <05 05 <05 <05 <05 <05 =5 <05 <05 <CE <05 <05 <05 <0E <05 0% 05 <05 <05
Eihyibenzene gl 0.5 <05 b5 =05 D5 =5 =05 <05 “0.E <05 <05 <05 <05 05 D5 05 <05 =05
fo-Xylene gl <0E 0.8 <05 <05 D5 <5 <05 <05 <05 <0.5 <08 <05 <05 <05 0% <05 <05 <05
[m- p-Ryiene [Tl 0% 05 <05 <05 0% ) <5 <05 0% <08 D% <08 <05 0% <05 D5 <05 <05
Cumene: ugil <05 0.5 <05 =0.5 =05 <0.5 =5 ~0.5 <05 =0.5 <0.5 <05 31 1 <0.5 <05 <05 0.7
MEsit/éne TR <05 05 05 05 =05 <05 5 =05 <05 <05 0. 05 -D5 “0E 0% 05 05 =05
o-Elhyitoluéne wail <05 ~0.5 ~0.5 <05 0.5 <05 <5 0.5 0.5 <05 <05 <05 <05 0.5 <05 <05 05 <0.5
- o-EhIDiuEne ugil =05 0.5 <05 =05 =0.F <05 «3 05 <05 =05 <05 <05 <05 <05 <5 <0.5 <G5 =05
Sseudocumene ugil =05 0 05 <05 <05 0.5 =3 <05 S0k 0.5 0.5 oA <05 05 0F 05 05 <058
[Somme des CAV [T - 2] s 7 i I- 3 - E 31 1 N g 0.7
0122014 06/012015 13/0212015
Pi P24 PzC PzG Pzl Pz) PzK P1 PzA PzC Pz Pzl PzJ PzK P1 PzA PzC PzG Pzl PzJ PzK
naice Ny ure C10-CA0 . L0 00 o0 90 <50 0 50 To0 o0 <50 <50 <00 L0 <50 <T0 ST0000 0 <0 510 50
TAdiccarnures - CI0-C12 won =0 = ] ] g1) i) B T 50 i) 10 ] ) =5 To000 20 ) it <F0
Hydrocarbures -~ C12-C16 ugil <60 110 <50 <50 <E0 370 <50 <100 <50 <50 <100 1400 <50 250000 <50 <50 230 50
Hydrocarbures > C16-C21 ugh <50 50 50 = B] 160 <50 <00 <50 <50 =10 760 <50 160000 <50 <50 119 ]
Hydrocarbures =~ C21-C35 ugh <50 S0 120 <50 <50 120 <50 <100 <50 <E0 <10( 420 <50 65000 ] <50 [T <50
I drocarhures - Ca5-Gad gl g “ED <50 70 50 ] <50 <100 <50 <50 <100 <200 <50 50000 <50 <& < =]
[Tndice Tydrocarbure (C5.C101 ol 120 B0 <50 <50 <50 7300 100 1700 <TI0 <50 < 7100 J000 7100 <50 <50 700
[ Somnie 0gs C& van 5 <8 [k ) 3 30 W ] g % 5 <80 50 3 16 ] 5 % B0
Son'me des Co ugil ] g ] R <8 <50 4 35 <8 <8 <8 <80 <80 <8 <16 ] ] <80 <B0
Somme des C7 gl 20 240 ] <8 ) 350 <50 W00 370 ) [ L) 580 <80 <3 30 <8 <3 46T <80
Somme des CA [Tl 75 7 2 B E) <50 310 ] B 23 B 880 <80 B 450 8 B B0 | a0 |
Somme des C& ugil 3 170 8 = 220 4500 250 280 g ] <3 400 3000 <8 530 -5 ] B 330 3000
Sorie 0es C10 ugi E 93 <5 -3 240 ] 130 160 -3 5 <5 260 =80 ] 240 -8 N ] 220 <1
Arsenic 1As) [Tl K] 10 10 3 EL] 3 FE0 k) 23 50 280 360 <10 160 120 48 26 83 75 <10
Elomb (Pt gl <10 <10 10 <10 <10 <10 <10 <10 =10 <0 <10 <10 <10 11 12 <10 <10 A0 <10 <10 <10
I_Benzéne €t aromatiques {CAV - BTEX)
Berzene gl <0F 6.5 <05 <05 <05 <5 <5 <05 <05 <05 05 <5 <5 <05 -1 <05 05 =05 - <E
ToluEne wgi <0E 05 <55 <05 <05 3 <5 <05 9F <05 <05 -5 <5 =05 =1 05 -05 -0F =5 T
Ethyivenzens uoil <05 <05 <05 <03 <05 <& <5 <05 <05 <05 <05 <5 <5 <05 <1 <05 05 <05 <5 5
o-Xylene gl <0%, <5 35 =05 <05 <5 <5 0% <05 <05 <05 <5 <5 =05 [ [} 0.5 0% - <K
-, o-Xylene gl 0% <05 =05 ~0.5 <05 £ <5 <05 =05 0.5 <05 <5 5 <05 <1 <05 <05 <05 <€ <5
Coméne ugh | <05 <G5 0.5 =03 =05 =5 =5 <05 06 <05 =0.5 =z <5 <05 & <05 05 G5 =5 =5
Mésriene ugi <0F <05 <05 <05 05 5 =5 <05 05 <05 <05 5 & <05 1 <05 <65 <05 5 <&
5-ElF folugne [Tl “0E <0F “0E =05 <05 E <5 =05 <05 05 <05 ] 5 <05 13 <05 <05 <65 = =5
-, p-Elhyfioluéne vl <G5 05 <05 <05 <0.5 <5 <5 <05 <05 <0F <05 <5 <& <05 <1 05 <05 <05 <E <&
[Pseudocuméne ugit ik <05 05 <05 0.5 =5 <5 <G5 <05 <05 <05 -3 <5 <05 =1 D5 <05 <05 <% =5
omme des CAV TR B3 -J- i~ -4~ - B3 = [ - 5 B i EH 23 - - - ES
[RIEDEE 13042015 2052015
P1 PzA FzC PG Pal PzJ PzK [ p2A PzC P26 Par P2J PIK P1 PzA p2C P26 Pzl PzJ F2K
ﬁmeueﬂ obauX 7 Indices,
ndice hydrocarbure ¢ 10-CA0 o G:0] 70000 G1] <50 50 20 0 <30 190 <50 <50 <50 210 <50 123 <50 <50 0 <50
Hydrocarbures ~ C10-C12 [T <R 4400 ) <50 <£0 <100 <50 <50 <50 <50 <ED 50 00 <60 =] <50 <50 140 ~E0
Hydrocarbures - C12-C1b [ <5 13000 <50 <0 <EQ 110 <50 <50 <50 <50 <E0 <50 30 <50 <30 <EQ <50 140 <EQ
Hydrocarbures > C16-C21 g <E 7500 50 <50 <50 =100 <50 <50 =50 <50 <E0 <EQ 50 <50 <50 <50 <50 o0 <50
Hydrocarbures = C21-Cax wail <50 7500 =) 5 < <100 <50 <%0 <50 <50 <0 <50 80 <50 <20 <5 Ri] 70 <50
Hydrocarbures » C5-C40 [T <50 <2000 <50 <5 <50 <100 ~50 &0 50 <50 <EQ) <50 <50 <50 <50 <5 <K = <50
- [Tt <50 7200 <50 <50 <50 T30 J000 20 <500 =50 <50 <50 BO0 w0 B <50 Y] 7000 |
Wil s =50 ] E R =0 o ) =0 ) 23 ] ~50 =20 e 3 ) ] 50|
ugi <6 <£0 g ) B <E0 <50 -8 B0 <8 8 ) <80 ) [E <§ 3 <8 <80
ugd 6 740 8 “E [ £ —<RD 3 50 = <8 -8 <80 <80 130 <& 8 <3 =20
gl -5 €20 3 -5 -2 150 =10 74 200 ) ] ] <30 30 130 6 8 <3 <80
g1 E) 500 ] =5 ] 370 3000 ] ) ) 8 3 720 3400 140 8 8 %% 3500
Somme des C10 uall iE 700 <€ -E <8 770 <80 53 ] £ <8 B TEQ <60 110 -5 -8 57 &0
Elémenis
SEniC (AS} g 430 20 24 a2 94 450 <10 560 £208 3 a1 210 =10 3 71 24 6 q =3
Plomb (Ph) ugh 10 0 <10 =10 ~10 0 0 =10 =1c <10 <10 10 15 =10 <10 =10 =10 <10 18 <10
enzens el aromaliques (CAV - BTEX]
gl =05 5 <05 <05 0. =5 =5 5 =05 <0% TE <F T =05 05 Hak) B 0% <05 T
ugil <05 <& <05 <05 - <5 <5 < 0.5 <0E 0.5 -5 <5 =D5 0.5 .5 <05 =05 <05 <5
ugh i) <E <05 =05 = =5 =5 =5 05 D% <05 <5 <5 5 0% 05 <058 <05 <%
gl <C5 <% <05 05 < <§ <5 <E 05 <05 05 =5 <5 <05 =05 } 05 <05 <05 <8
ugil <G5 <% 05 =05 ~ <E =5 ) =05 <05 <05 ) <5 <05 <0F 05 05 <05 <05 5
ug/l 5 5 <05 <05 < <5 <5 <5 <05 <0.5 <0.5 <5 <5 <05 <05 <05 =05 <05 =05
gl <5 <05 <05 = -5 ] i) <05 0.5 05 <5 5 <05 <05 05 =05 <05 <05 <E
ugi | <5 <05 <05 <f 5 5 <5 <05 <05 <05 =5 <5 =05 <05 <05 <05 <05 =05 <&
ugll <5 <05 <05 = <5 B <5 <05 0.5 05 5 <5 <05 0% 0% <05 <05 <035 B3
ugil +5 <05 <05 0.5 <5 <5 = <0.5 <(0.5 <05 <& <3 <05 <D.5 <{(.5 <05 <05 <05 3
-ls B -

2




TS Z01% O772015 LLILEDEES
] PZA PaC PzG Bal Pz PzK [ BzA PzC PG P2l Pzl PzK P PZA P2C PG Pzl [Z2] FZK
arametres globaux /Tndices
[indice hydrocarbure C10-C40___or 10 70 760 1300 | <50 <50 T30 | 650 50 50 10 <50 710 130 0| <50 <50 <50
T/0rocamures ~ G102 g i 0 0 =0 [ 0 G 9] B = g ) 4] o ) 0 = -
Hydrocarbures > C12-C15 [T <50 £0 <50 510 <50 <50 <50 140 <50 <EQ <50 <30 <50 <50 <50 <50 <50 <EQ
Hydrocarbures > C16-C21 [T <50 <50 <50 270 <50 <50 <50 130 <EQ =& <50 <50 <50 <th <Ef ] <50 <50
[Hydrocarbures - C21-C35 gl &0 <50 170 160 <50 <50 <40 430 <50 <50 <80 <80 <50 <30 110 <50 =50 ~E0
Hydrocarhures = C35-C40 [l ] <ED ~50 <100 -50 <50 <50 60 <50 =50 <EQ <50 <50 <Ef) <EQ <ED <50 <50 |
ndice hydrocarbure a7 k1) <50 T30 2500 L O =[] =T0 <%0 <50 70 2700 10 TO0 0| <50 <50 00|
Somme des G [T “E ] ] ] <5 ] £ = ] <8 ] 80 7 i) <8 8 -8 80
me dex C6 Had <& 23 <8 <5 <5l 25 33 <5 <5 =8 31 a0 20 34 <8 <8 -3 =B0
Somme des C7 vl 3 250 <8 21 B = 180 =§ ] <8 250 =80 9 210 <8 <8 -a <80
Somnie des C8 ugil 120 o0 <8 19 <80 45 210 3 8 <8 160 <50 130 360 [] <3 <8 <80
Somme des CY [l 22 130 B 22 2300 76 120 <8 <& =8 160 2700 100 150 <8 <8 <8 2800
Somme des C10 ugil 30 30 ] 74 <50 &7 [ =8 ] ] 130 <80 110 130 <6 <8 ] <80
ElEments
JArsenic {As) ol 21 91 11 %3 6 <3 3 100 44 g 170 E 7 3 3 100 i <3 7 3
Plomls (Pb! ul =10 <10 <10 <10 <10 =10 <10 <10 <10 <10 =10 =10 <10 <10 =10 <10 <10 <10 =10 <10
<05 <0.5 <D.5 =05 <0.5 <05 <5 <05 <05 =05 <05 0.5 <5 <0.5 <0.5 05 <5
0.5 <0.5 <05 <0 <05 <05 6 <03 <03 <05 <05 <05 5 <05 <05 0.5 <%
<05 0.5 <05 =05 =05 <05 <5 15 <05 0.5 <05 <05 <5 <05 <05 <05 <5
<0F <15 <0.5 <05 <05 <05 <5 «0.3 =0.3 Q.5 <05 <0& <5 <05 =05 05 <5
<05 05 <05 <0, 0.5 <05 =5 0.5 <05 0.5 0.5 0.5 <5 <05 05 <05 <5
<0E <05 05 =05 =05 =05 <3 0.5 D5 <05 <05 <0.5 =3 0.7 <05 <0.5 <5
Mesityiene pail 0.5 <05 <05 05 0.5 <05 <5 <05 <05 0.5 «0.5 <0.5 <5 <05 <05 =0.5 <5
|o-Ethyiioiuéne pgil <05 05 0,5 =05 <05 =05 - <05 <05 =05 <05 <05 <5 <05 0.5 05 5
m-. p-Ethylioluene pgi <05 =05 <05 0.5 <0.5 <5 05 <05 =0.5 <05 0.9 <35 <0.5 ~0.5 0.5 <E
Eseudocumene ugil <0 <0,5 <05 <5 <0.5 <3 0.5 <05 <0,3 =035 0.5 <5 <05 <0,5 <G5 <5
26/08/201%
P1 PzA pzC PzG Pzl PzJ PzK
ndice hydrocarbure 10 Wl <30 <50 T00 =50 B T30
Hydrocarbures » C10-C12 [T <50 <50 <&0 <50 <50 <50
Hydrocarures - C12-G16 Hoil =50 <50 <50 _ <50 <ED <50
Hydrocarbures > C16-C21 wal <50 <50 ~50 <50 <50 <5 =50
Hydrocarbures = C21-Ca35 poil <50 <50 ] <30 <50 <50 <50
Hydrocarbures > C35-C4D il <ED <50 <50 <50 <5 <50 <50
ndice hydrocarbure g-ﬂm I o0 <0 <50 3._)0 <5l 130
Somme des Gh uan =3 5 ] ] B =5 20
g 6 <8 3 B 3 3 80
[T 71 =] B3 23 -2 9 <50
ugi a7 <8 <8 <8 <8 12 <80
ugA 730 14 = =B 2 43 2600
|Zonime des €10 g/l 74 35 -3 <8 <A 63 <50
| -
| T
JArsenic {As) ugil 42 n 14 =3 q & 3
Plemb (FE) gl <10 <10 =10 <10 <10 <10 <10
Benzéne et aromatiques (CAV - BTEX)
Benzéne g <05 0.5 <0.5 <05 <05 <05 <5
Toiuene ugll <05 <0.5 <05 <05 <05 <05 =5
Etnyibenzens ugn <05 <05 <05 <05 =0.5 <05 3
o-Xylene gl <05 ~0.5 ~05 <05 <05 <05 “5
0. p-Xylene il <08 <0.5 <05 ~0.5 <05 <05 <5
[Cumene ugil =05 0.5 <05 SE <05 <[ 2 5
[Meésityiene wail <05 <05 <05 0.5 <0.5 < +
jo-Ethytioluene pgll <05 0.5 D5 <05 0.5 <05 =5
- p-EthAloluéne ugll =05 <0.5 <05 <0.5 <0.5 <05 <5
Bs UmEne Liall <J5 <G5 <0.5 <C5 =0.5 <0.5 <&
[Somme des CAV 1ol S - i - i - -




